

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітню програму ОП «Менеджмент організацій і адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент кафедри менеджменту Луганського національного університету імені Тараса Шевченка

Освітня програма «Менеджмент організацій і адміністрування» першого (бакалаврського) рівня, що реалізується кафедрою менеджменту Луганського національного університету імені Тараса Шевченка (ЛНУ), призначена підготовці фахівців з менеджменту, які володіють сучасним управлінським мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання складних управлінських задач у діяльності підприємств, установ та організацій.

За теоретичним змістом, викладеними методами та технологіями сучасного управління ОП здатна забезпечити виконання поставлених цілей з підготовки бакалаврів з менеджменту і адміністрування. З цією ціллю ОП оснащена комплексом освітніх компонентів, згрупованих у цикли загальної і професійної підготовки, кожний з яких містить обов'язкові і вибіркові дисципліни, які цілком відповідають завданню сформувати в здобувачів свідомість щодо основ, загальних принципів і методів управління та адміністрування в організаціях, установах та на підприємствах з урахуванням сучасних умов їхнього функціонування.

Склад обов'язкових освітніх компонентів ОП сформований таким чином, що б розкрити зміст та інструменти менеджменту за всіма функціями управлінського циклу, а також забезпечити необхідний рівень економічної та правової свідомості майбутнього фахівця. Досягненню цієї цілі слугують 32 дисципліни та 2 курсових проекти у складі ОП. Задля надання майбутньому бакалавру практичних навичок з менеджменту освітньою програмою передбачено проведення 4-х практик. Навчання завершується підготовкою та захистом кваліфікаційної роботи бакалавра.

Склад освітніх компонентів ОП виглядає комплексним, логічним, таким, що забезпечує як базові знання майбутнього спеціаліста, так і його готовність до застосування найновітніших методів і інструментів управління, до подальшого особистого розвитку й самовдосконалення, що стає необхідною умовою успішної діяльності менеджера в сучасному світі.

Відповідаючи сучасним уявленням щодо підготовки фахівців з менеджменту провідними навчальними закладами, ОП «Менеджмент організацій і адміністрування» кафедри менеджменту ЛНУ впроваджує оригінальний підхід до складу й планування загального навчального процесу, який доводить його здатність досягти поставлених програмних результатів навчання.

Так, освітньою програмою декларується логіка забезпечення сталості й послідовності розкриття багатогранної діяльності менеджера шляхом викладання спочатку базових освітніх компонентів із загального менеджменту, організації, економіки та фінансів, а потім їхнього розкриття в більш конкретних ОК, присвячених різним сторонам управління в організаціях, установах та підприємствах.

Так, базовий ОК18 «Менеджмент» закладає підстави для викладання у подальшому таких дисциплін як: ОК17 «Самоменеджемент», ОК20 «Управління персоналом», ОК28 «Стратегічний менеджмент», ОК25 «Адміністративний менеджмент» та виконання курсової роботи з менеджменту (ОК36). Аналогічно ОК16 «Теорія організацій» передуює викладанню ОК23 «Операційний менеджмент», ОК30 «Логістика» та ОК24 «Маркетинг». Економічні знання, започатковані освітніми компонентами ОК6 «Економічна теорія» та ОК7 «Макро та мікроекономіка», доповнюються у подальшому дисциплінами ОК15 «Економіка та фінанси підприємств», ОК19 «Управління зовнішньоекономічною діяльністю», ОК27 «Економічний аналіз», виконанням курсової роботи з економіки та фінансів підприємства (ОК35).

Склад передбачених практик виглядає здатним забезпечити отримання здобувачами певних практичних навичок з управлінської діяльності. Можна побажати у якості подальшого вдосконалення ОП відображення в неї можливостей застосування дуального підходу до навчання та отримання здобувачами освітніх послуг поза навчальним закладом.

Загалом ОП «Менеджмент організацій і адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент відповідає укоріненим поглядам в освітньому просторі України щодо змісту підготовки бакалаврів з менеджменту у відповідності із сучасними вимогами.

**Рецензент**

*Начальник бюро  
за встановленням  
комунального підприємства  
Миргородської міської ради*

*Миргородська міська рада*

*Голова Д.В. Чайковський*

